

高邮日报

GAOYOU DAILY

2016年3月29日

总第2890期

今日高邮 : <http://www.gytoday.cn>

丙申年二月廿一 星期二

2016年第61期

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日4版

驿易贷“贷”出您的希望
益农存“存”起您的幸福

驿易贷：利率优惠、使用方便、审批快捷、担保灵活、满足多种消费需求方式
益农存：属于一年定期存款的一种储蓄品质，客户再一年期前提前支取时，可享受对应档次的定期存款利率。

江苏高邮农村商业银行
服务热线 96008
地址：江苏省高邮市文都中路28号 电话：0514-84631291 网址：www.gynh.net

基本产业担纲 重点企业支撑 前两月我市工业经济指标增幅扬州第一

规上工业增加值增幅 11.5% 工业开票销售增幅 15.1%

本报讯 日前，记者从市经信委了解到，今年1至2月份，全市规上工业增加值实现36.6亿元，增幅11.5%，全部工业开票销售实现96亿元，增幅15.1%，指标增幅均列扬州各县(市、区)第一，完成序时进度也列扬州第一。市经信委主任陆伟介绍说，全市工业经济实现“开门红”，得益于工业基本产业的担纲和重点企业的支撑。

从1至2月份开票销售指标看，工业四大基本产业除电线电缆产业规上企业开票销售略有下降外，机械装备、照明灯具、纺织服装产业规上企业开票销售分别比去年同期增长13.7%、15%和18.37%。尤其是照明灯具和纺织服装产业规上企业的开票销售分别比去年末提高19.8和20个百分点。

新能源产业是我市工业新兴产业，光伏企业在经过前几年的“阵痛”后，今年曙光初现。16家规模以上企业实现开票销售33亿元，同比增长79.6%，其中金晖光伏、鑫晶光

伏等公司开票销售增幅在95%以上。

1至2月份，重点企业支撑强劲。被列入“356”行动计划的企业发挥了“定海神针”的作用，共完成开票销售34.6亿元，同比增长12.7%，较去年末提高23个百分点，占全市规上开票销售总量的56.1%；11家纳税特殊贡献和纳税十强企业，完成开票销售22亿元，同比增长11.6%，占全市规上企业开票销售总量35.5%。另外，2015年竣工投产的10亿元以上重大项目的效益逐步显现，艾诺斯、振兴新能源、易事特等企业1至2月份累计开票销售3亿元。 朝刚

开新局·开门红

国务院召开第四次廉政工作会议，要求以反腐倡廉和勤政为民新成效

我市组织收看收听

本报讯 昨日，国务院召开第四次廉政工作会议，总结过去一年政府系统党风廉政建设和反腐败工作，明确今年政府系统反腐倡廉重点任务。会议要求，要按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局，全面从严治党，力争以反腐倡廉、勤政为民的新成效促进经济平稳发展和社会和谐稳定。我市组织收看收听。

会议充分肯定了过去一年政府系统党风廉政建设和反腐败工作，并明确了今年政府系统反腐倡廉重点任务。会议强调，各地各部门要进一步增强忧患意识，一手抓改革发展，确保经济运行保持在合理区间；一手抓反腐倡廉，切实把政府系统党风廉政建设和反腐败工作不断引向深入。要按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局，全面从严治党、严格遵从党章、严明政治纪律、创新体制机制，坚决惩处重点领域的腐败，坚决肃清庸政懒政怠政行为，加快推进法治政府、创新政府、廉洁政府和服务型政府建设，以反腐倡廉、勤政为民的新成效促进经济平稳发展和社会和谐稳定。会议还就政府系统放权限权提出具体要求。周雷森



今年以来，江苏金飞达电动工具有限公司在市场需求疲软的情况下，仍圆满完成了各项生产经营目标。目前，该公司正全力为欧洲客户生产各种新型电动工具产品。图为该公司喷涂车间工人正在检验出口产品。 王林山 摄

践行核心价值观 加强革命传统教育

我市开展青少年清明祭英烈系列活动

本报讯 一年一度的清明节即将来临。日前记者了解到，从即日起至4月上旬，市文明办和教育局将组织动员各中小学校和青少年清明祭英烈系列活动。

据悉，此次祭英烈系列活动内容有：组织青少年就近前往革命战争纪念馆、革命烈士陵园、革命英雄纪念馆(馆)、革命烈士

故居等爱国主义教育基地开展祭奠革命先烈活动；组织广大青少年在清明节前后，广泛参与中国文明网(<http://www.wenming.cn>)的“网上祭英烈”活动；深化和拓展“八礼四仪”养成教育，组织引导“闪闪红星”小讲解员、“文明小义工”以及“红领巾志愿者”等青少年群体。(下转二版)

张新钢等参加绿化造林劳动

本报讯 28日上午，市委副书记张新钢、副市长杨文喜、市政协副主席肖伯群带领市委组织部、市国税局、编办、外侨办、党史办、中行、农委等部门的同志，赴城南新区，与当地干部群众一起参加车逻农民休闲公园及苗圃基地绿化造林劳动。

车逻农民休闲公园及苗圃基地位于车逻集镇珠光路东侧，占地面积150亩，其中休闲公园65亩、绿化苗圃85亩。城南新区以“绿色、生态、宜居”为目标，投资400多万元在此栽植各种乔木、灌木等，以达到“春有花、夏有荫、秋有果、冬有绿”的绿化效果，预计今年6月底建成。

当日上午8时50分，张新钢、杨文喜、肖伯群等市领导来到车逻农民休闲公园及苗圃基地，拿起铁锹，与大家一同栽植高杆红叶石楠。经过大家的共同努力，400余株苗木很快栽植完毕。

据悉，28日是我市市领导第三次参加绿化植树活动。在市领导的示范带动下，目前我市已完成成片造林7800亩，全市绿化造林工作取得了阶段性的成果。

郑红梅 陆业斌

市级机关党员将过“政治生日”

本报讯 日前，市级机关工委发出通知，要求市级机关各基层党组织，从本月16日起，在本单位党员入党纪念日当天，为每位党员过“政治生日”，以强化党员身份和责任意识，体现党组织对党员的关心与关怀。

为深入贯彻市委十届十一次全会精神，改进机关党员教育管理方式，进一步增强广大机关党员的党性觉悟，牢记党的宗旨，恪守党的纪律，坚定理想信念，充分发挥先锋模范作用，日前，市级机关工委决定推行“政治生日”制度，为党员过“政治生日”。当天，各基层党组织在本单位党员入党纪念日，向党员赠送一张“政治生日”纪念卡，组织党员重温一次入党誓词，与党员进行一次谈心谈话，党员主动缴纳一次党费，开展一次志愿服务活动。同时，要求过“政治生日”的党员围绕党支部工作和本部门单位中心任务，提出一条以上的合理化建议。

通知要求，各基层党组织要从建立健全党员日常管理和党建工作长效机制的高度出发，精心组织，认真落实这项工作；要在每年年初对党员的基本情况摸底调查，以掌握党员的思想、工作、生活等情况，并建立党员“政治生日”名册；要明确要求，注重实效，确保党员“政治生日”谈心制度真正发挥作用，不断增强党组织的凝聚力和战斗力。

居思雨

今日总值班 夏在祥 责任编辑 郭兴荣

北海商圈摊点疏导区加快建设

预计主体工程6月份竣工

本报讯 25日上午，记者来到位于东方商厦东侧(原食品厂地块)正在建设中的北海商圈摊点疏导区，只见工程建设人员正在进行地下车库的土方开挖，1号楼主体结构正在施工，现场一片热火朝天的景象。据介绍，该项目主体工程将于6月份竣工。

北海商圈是我市最繁华的商业集中区之一，周边店铺林立，人流量、车流量较大，占道经营现象十分突出，“脏乱差”问题相当严重。去年，我市打响了北海商圈环境综合整治攻坚战，并决定通过在附近建设摊点疏导区的办法，从根本上解决北海商圈占道经营问题，变管理为服务，变乱点为亮点。

据悉，北海商圈摊点疏导区总建筑面积近14万平方米，投资近4000万元，主要建地下车库和4幢商业用房，建成后将引导摊贩入场分区经营。玉梅

一座城市的精气神

□ 徐霞

最近，为了借鉴城镇进口商品市场建设的经验，笔者参与了赴浙江青田、义乌的调研。在学习了别人宝贵经验的同时，笔者最大的感触就是浙江人有一种独特的精气神，那就是他们干事创业的闯劲、干则必成的恒心以及干则成气候的胸怀。其实一个地方的气质就体现在这个地方的人身上，浙商的形象就是浙江人形象的集中体现，浙江人也就构成了浙江给我们的印象和风貌。由此，笔者想到了我们作为在“强富美高”新征程上全面奋进的高邮人，要向先进地区学习先进的经验，更要学习他们那种精、气、神。

第一是要精于业。在学习调研过程中，浙江商人的精明能干给我们留下了深刻的印象。他们对于专业的事情游刃有余，对于事业的发展胸有成足，只要问到接待的人什么问题，人家都是“一口清”，什么也不含糊。由此笔者想到，做好工作一定要精于业。首先是要提升个人专业水平。一个单位要有一批业务能力强的、发展才有基础和希望，因此精于业首先要自我加压，不断提升个人的业务能力。一屋不扫何以扫天下？那些不知道从我做起的人是很难有大作为的。二是要关注单位事业。要真正把单位的事情当着自己的事情

去做，只有具有主人翁意识的人，才能够将自己的专业与单位的事业融合起来发展，才能实现个人与单位的双赢。三是要发展大业。一个人最好的工作状态不是把工作做好，而是能够把工作当成个人的事业，这样的人不会等靠要，而是积极主动地融入到工作中，最终在事业发展中成就自我。

第二是要养正气。要注重个人形象。个人形象由个体的性格、阅历与认识所决定，它对于单位的团体形象也有一定的影响，因此，注重个人的形象也是对团体的一种负责。个人的素养是一个城市形象的基本元素，一个地方的形象源自许多个体形象。(下转二版)

今日评说